

中原美丽受损修复在行动



温馨提示:郑大五附院医学整形“中原美丽受损修复行动”,全面扩大进行中。每个项目继续面向社会征集30名美丽受损者。30%的最低爱心折扣,最高1万元的美丽保障基金;部分丰胸项目手术费全免,只收假体费。
详情请来电咨询:0371-60600061

癣清

享誉绿城皮肤顽癣的“克星”

笔者了解到,目前治疗皮肤顽癣的“癣清”产品受到众多患者热捧,到药店点名要“癣清”的不在少数。其中,林先生告诉笔者,他使用过好几种癣清产品,结果使用之后患处面积越治越大,白花钱不说,还受了不少罪,自从他使用“癣清”之后,现在新鲜的皮肤都长出来了。

全国皮肤康复援助中心皮主任介绍,“癣清双酶DNA-2E”是针对皮肤病的关键物质,这一国际先进科研成果主要体现在两种活性酶上:癣清剪切酶和修复酶。剪切酶就像一把剪刀从根源剪断核心致病菌基因,清除癣类病菌;修复酶使自身免疫基因重新连接恢复正常免疫功能,从根本上防止内毒外菌再次攻击,杜绝复发。
俊芳

双举海参落户郑州

海参不仅是美味佳肴,而且是良好的滋补药品,明代就将海参列为补益药物。中医认为海参具有补肾益精、养血润燥、滋补生肌、修补组织的功效。现代医学研究表明,海参对人体生长、愈伤、抗炎成骨、预防组织老化、防止动脉硬化、对贫血、肝病、结核病、心血管病、糖尿病等有治疗和辅助治疗作用。

作为全国海参经营品牌的代表,双举海参郑州总店于昨日落户郑州。其立足藻类丰富的威海海域,秉承“先做人后做事”理念,建立野生海参捕捞基地,所有产品100%选用活海参为原料,确保产品天然、纯正、地道。而双举海参在业内首家推出的专家鉴定营销方法,既保证了消费者权益,又验证了双举海参品牌。
俊芳

给您提醒

夏季 购买食品四注意

高温高湿环境容易滋生各类细菌、霉菌,给食品安全带来严重隐患。因此,夏季食品安全问题再成焦点。那么,怎样才能挑选到新鲜熟食?食品到哪种程度才算过期?以下几点需注意:

1.购买熟食时一定要“看日期”,防止超市将不太新鲜食品包装成当天生产的“新鲜”食品。如,没有生产日期和厂家的千万不要买。

2.有些熟食搭配销售,将好的熟食放在过期的熟食上面。如,有些超市把隔夜的和当天的熟食混在一起卖,消费者要认真看、仔细闻,或者让促销员提供一点尝一尝。

3.有些超市利用特价、减价或买一送一的形式,向消费者推销劣质、变质或即将过期的食品,市民要慎买。

4.一些不良供应商可能会把不新鲜的食物,经过蒸制、水煮、油炸、着色等方法做成半成品菜肴,令人看不出这些食品本不新鲜的真相。市民选购半成品时要看清包装上的标志,查清保存条件和烹制方法等。
亚飞

随着“中原美丽受损修复行动”在全省启动以来,越来越多的求美者加入到这个美丽修复的行列中来。一个个热线电话带着满腔的希望打了进来,一张张真诚面孔踊跃报名参加。“我们坚信我们有技术更有信心能让他们找到美丽和自信!”郑大五附院医学整形中心姜南主任说。

据悉,为了能让更多的美丽受损者拨开生活的阴霾,郑大五附院医学整形美容“中原美丽受损修复行动”全面扩大进行中,继续面向社会征集美丽受损者。百万美丽修复基金,只为能给更多的美丽受损者带来更多的自信!

美丽受损征集范围对象

1.唇裂、口鼻畸形患者

针对唇裂、唇裂继发畸形矫正、唇外翻畸形、小口畸形、唇缺损、唇腭裂、唇红缺损、唇裂术后口鼻畸形等美丽受损者全面持续征集。

开展单侧唇裂修复术、双侧唇裂修复术、唇珠美容术、唇外翻矫正术、唇缺损修复术等。国家三级甲等正规医院,数万例相关手术经验权威保驾护航,确保极致完美修复,为您的美丽人生增添一份保障。

2.烧伤疤痕、瘢痕患者

针对大面积创伤、烧伤疤痕、器官缺损的整

形修复治疗以及面部颈部等美丽受损者全面持续征集。

开展各种原因(外伤、火焰烧伤、烫伤、电烧伤、化学烧伤、感染、手术、注射等)导致的全身各部位(面、颈、胸、腹及手部疤痕等)的各种类型的瘢痕和瘢痕疙瘩(大面积和小面积,扁平、萎缩、增生、挛缩性瘢痕,瘢痕恶变)的预防、治疗和专业修复,为您的自信人生增添一份保障。

3.乳房发育不良、隆胸失败患者

针对乳房过小、乳房先天发育不良、假体丰胸及失败、多种创伤及药物造成的乳房缺失、乳腺完全萎缩、乳房再造等美丽受损者全面持续征集。

量身定制科学方案,采用皮肤、肌肉组织瓣的扩张,运用自体隆胸或假体隆胸重塑乳房,完美丰胸。在内窥镜可视下进行,运用先进的微创精微技术,为重塑女性的丰挺增添一份保障。

权威技术团队支持

以姜南、孟宪星、杨智勇为首的权威专家团队,擅长乳房整形及修复、疤痕综合治疗、唇裂口鼻畸形矫正、体型雕塑等各种美容外科手术。整形美容行业领军旗帜,五星专家权威团队。为美丽受损修复保驾护航,让美丽无忧。

亚飞 玉韩

《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》 申领活动仅剩两天

由中国妇女健康促进工程组委会主办、郑州新世纪女子医院承办的“河南省妇女基本医疗保障工程”与之同步配套的《妇女基本医疗保障诊疗手册》申领活动将于8月17日结束。

据悉,活动自6月18日启动以来,已有18783名女性申领了《妇女基本医疗保障诊疗手册》,其中15421名女性接受了免费妇科体检,12579名女性得到援助诊治,总共节省了近159.7万元的医疗费用。

数据显示 我省女性健康状况不容乐观

据本次活动门诊统计数据,我省女性的健康状况尤其令人担忧。已婚妇女炎症感染率高达七成,其中宫颈疾病发病率达四成以上、盆腔炎占近三成、阴道炎症约三成。30岁~50岁的女性中患有子宫肌瘤的约30%~40%。同时,该数据还显示,女性不孕症呈逐年上升的趋势,约占三成,其中因输卵管堵塞引起的不孕

占到近八成。在本次妇科体检中,共查出10例早期宫颈病变患者,其中有一位只有30多岁。

据活动主办方——中国妇女健康促进工程组委会项目负责人说,很多女性由于疾病防治知识缺乏、防治意识淡薄,或因难以启齿而不愿就医,结果延误了最佳的治疗时机,小病酿成大祸。此次《妇女基本医疗保障诊疗手册》的发放,不仅为参保女性提供每年一次的免费妇科体检,同时大幅提高门诊报销比例。

据活动承办方——郑州新世纪女子医院首席妇科专家徐佩安提醒说,女性疾病的防治工作已成为亟待解决的社会问题。年满18岁,尤其是有过性生活的女性每年至少应做一次妇科体检。因而,在“河南省妇女基本医疗保障工程”中,每年做一次免费妇科体检,将作为核心内容长期推广,以此帮助广大女性加强疾病防治,形成良好的健康习惯。

七嘴八舌《妇女基本医疗保障诊疗手册》

“我领了手册后,治愈了困扰我三年的不孕症,‘三镜一丝’技术真是名不虚传,梗阻多年的输卵管通了。最关键的是有了《妇女基本医疗保障诊疗手册》,我的手术费用节省了两三千元呢!”来自驻马店上蔡的李小姐说。

“我采用了生育零伤害的Un国际宫颈修复术,根治了我的中度宫颈糜烂,手术援助了好几百元呢!”来自郑州惠济区的孙小姐说。

“平时没有定期体检的习惯,正好赶上了‘河南省妇女基本医疗保障工程’,做免费妇科体检后,竟然查出来我有子宫肌瘤,而且还不止一个!随即就在郑州新世纪女子医院接受了阴式子宫肌瘤剔除术,听徐佩安教授说,这种微创手术可以保留了子宫及患者的生育能力。手术很成功,而且还援助了我近两千元!”来自郑州上街区的柯女士说。
亚飞

相关链接

1.解说“妇女基本医疗保障工程”

“妇女基本医疗保障工程”是我省妇女公共卫生普及项目,作为社会医疗保险的一种补充形式,以预防普查为主、治疗为辅。保障核心为“让每位女性每年享受一次免费妇科体检”。目的是通过医疗干预方式,缓解我省妇科病高发现状。

2.“妇女基本医疗保障工程”保障范围

保障范围:妇科炎症、不孕不育、计划生育、宫颈疾病、子宫疾病、卵巢疾病、乳腺疾病、妇科整形术等。

3.“妇女基本医疗保障工程”报销项目

①免费体检项目。包括妇科B超、妇科内诊、白带常规、乳腺、电子阴道镜、宫颈刮片检查等。

②300元专项援助基金。每个单病种检查、化验、治疗每人每天

每次可享受50元专项基金减免,当日消费满200元以上可享受此项优惠,累计获得一个疗程援助可达300元。

③诊疗费用可减免15%。其中包括治疗费、检查费、化验费。

④手术援助200~2000元。宫腔腹腔镜联合COOK导丝介入再通术援助2000元、阴式子宫肌瘤剔除术援助1500元、LEEP宫颈修复术援助200元、腹腔镜下输卵管疏通及盆腔粘连分解术援助500元、微管保宫无痛人流终止妊娠术援助200元、可尔依保宫无痛人流终止妊娠术援助300元、乳腺微创手术援助200元等。

4.“妇女基本医疗保障工程”申领时间、对象及方式

凡18岁~55岁女性在6月18日~8月17日都可到郑州新世纪女子医院办理。个人只需持身份证、两张两寸免冠照片、填写一份申请表、交纳5元工本费,即可办理。

60岁阿姨也来减肥,有的读者减掉14斤

“做减肥达人,看《郑州晚报》”还有最后机会

报名很实惠:200元=144元全年晚报+900元减肥卡,周五报名截止

晚报联合上海瘦安郑州减肥中心推出的“做减肥达人,看《郑州晚报》”活动已经开展两周,由于名额有限,电话预约报名将截止到本周五。

半个月的时间里,已经报名的晚报读者都取得了不错的减肥效果,最多的一位减掉了14斤,连60岁的刘女士都减掉了11斤。

效果不错,医生也来报名

“我哥他们看我做的效果不错,也准备来报名。”尚先生在一家医院工作,看到晚报组织的活动,就报名参加,“我是学中医的,来之前还专门研究了一下他们减肥的原理,也想来试试看。”

让尚先生没想到的是,第一次做过之后,两天就减掉了7斤,后来的几天里,他虽然因为应酬多没怎么控制饮食,体重还是往下掉。“我有信心坚持下去。”尚先生说。

“其实我们的减肥方法也不是什么神奇的,无非是应用一些中医经络的方法,促使你的身体新陈代谢进行减肥。”上海瘦安的工作人员说,运动减肥和节食减肥虽然也能取得一定的效果,但相对来说不但痛苦而且效果缓慢,一般人很难坚持。

这话可不是瞎说的,在报名的读者中,一位身高1.9米的小伙子,一直打篮球,但体重很难减下去,参加活动后,体重下降了10斤左右。工作人员说,在取得一定的减肥效果之后再行锻炼,那时不但可以瘦身,而且能够增强体质。

参加有优惠,200元得1044元服务

活动推出至今,取得一定减肥成果的读者里,最小的11岁,最大的60岁,除了对上海瘦安的减肥效果感到满意,很多人还是对优惠条件

很感兴趣。

“我妈在周口那边的上海瘦安减肥减掉了20多斤,花了八九百元。”在郑州上学的周口姑娘小娜从网上看到晚报的活动,一下子带着4名好友一起来报名,“我妈也觉得可实惠,200块钱既能减肥还送一年的晚报。”

确实,现在您只需花200元,就可以在体验上海瘦安减肥40天20次价值900元的优惠同时,还可获得一份144元的《郑州晚报》全年订阅卡,等于直接省了844元。

报名抓紧最后机会,周五活动截止

为了最大限度地优惠晚报读者,上海瘦安在原定200个名额的基础上,又增加了少许名额,由于名额十分有限,本次“做减肥达人,看《郑州晚报》”活动即将于本周五结束,活动结束

后再想到上海瘦安进行减肥就要交900元的全款了,请您抓紧时间报名。

如果您平时上班没时间到现场报名,可以先打电话预约,留下您的姓名和联系方式,然后现场交费报名,预约报名在本周五下午6点前截止。

为了方便您的报名,活动报名分东西两个报名点,您可根据自己的情况,就近报名。

家住在西区这样报名:到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦二楼报名,咨询电话:67655750。

家住东区这样报名:到金水路与未来路交叉口曼哈顿商业中心6号楼1单元602室的上海瘦安郑州减肥中心报名,咨询电话:88883923。

晚报记者 祁京